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8_AF_95_E5_A4_A7_E8_c44_223637.htm 一、单项选择题 1．

甲公司以其生产经营用的设备与乙公司作为固定资产的货运

汽车交换。资料如下：①甲公司换出：固定资产设备，原价

为2700万元，已提折旧为450万元，以银行存款支付了设备清

理费用22．5万元；②乙公司换出：固定资产货运汽车，原价

为3150万元，已提折旧为675万元。假设甲公司换入的货运汽

车作为固定资产管理。甲公司未对换出设备计提减值准备。

假定该项交换不具有商业实质。甲公司换人货运汽车的入账

价值( )万元。A．2272．5 B．2497．5 C．2475 D．22502．A

公司以一项固定资产与B公司的一项长期股权投资进行资产置

换，A公司另向B公司支付补价3万元。资料如下：①A公司换

出：固定资产，原值为30万元，已计提折旧4．50万元，公允

价值为27万元。②B公司换出：长期股权投资，账面余额为28

．50万元，已计提减值准备6万元，公允价值为30万元；假定

该项交换具有商业实质。则A公司非货币性资产交换的利得

为( )万元。(假定不考虑各种税费)A．1．50 B．30 C．22．50

D．273．A公司以库存商品交换B公司生产经营中使用的固定

资产，B公司另向A公司支付补价112．5万元。A公司、B公司

适用增值税率为17％，计税价值为公允价值，有关资料如下

：①A公司换出：库存商品的账面余额为1080万元，已计提减

值准备为90万元，计税价值为1125万元；②B公司换出：固定

资产的原值为1350万元，累计折旧为270万元，公允价值

为1012．5万元。假定该项交换不具有商业实质。则B公司换



入库存商品入账价值为( )万元。A．1001．25 B．1192．5 C

．1102．5 D．1082．254．A公司以库存商品交换B公司生产

经营中使用的机床，B公司另向A公司支付补价7．50万元。A

公司、B公司适用增值税率为17％，计税价值为公允价值。有

关资料如下：①A公司换出：库存商品，账面余额为72万元，

已计提减值准备为6万元，公允价值为75万元；②B公司换出

：固定资产，原值为90万元，累计折旧为18万元，公允价值

为67．50万元。假定该项交换具有商业实质。则A公司取得的

固定资产的入账价值为( )万元。A．87．75 B．58．12 C．70

．87 D．80．255．甲公司以库存商品A产品、B产品交换乙公

司原材料，双方均将收到的存货作为库存商品核算。甲公司

另向乙公司支付补价45万元。甲公司和乙公司适用的增值税

率为17％，计税价值为公允价值，有关资料如下：甲公司换

出，①库存商品A产品，账面成本180万元，已计提存货跌价

准备30万元，公允价值150万元；②库存商品B产品，账面成

本40万元，已计提存货跌价准备10万元。公允价值30万元。

乙公司换出：原材料，账面成本206．50万元，已计提存货跌

价准备4万元，公允价值225万元。假定该项交换具有商业实

质。则甲公司取得的原材料的入账价值为( )万元。A．217

．35 B．217．35 C．186．75 D．202．506．甲公司以A产品

和B设备交换乙公司C产品，双方均将收到的产品作为库存商

品管理。乙公司向甲公司支付补价45万元。甲公司、乙公司

均为一般纳税企业，增值税率为17％，计税价值为公允价值

。有关资料如下：(1)甲公司换出：库存商品A产品：账面余

额165万元，已计提存货跌价准备30万元，公允价值150万元

；固定资产B设备：原值90万元，已计提累计折旧22．50万元



，公允价值75万元。(2)乙公司换出：库存商品C产品：账面

余额153万元，公允价值180万元。假定该项交换不具有商业

实质。则乙公司取得的库存商品A产品、固定资产B设备的入

账价值总额为( )万元。A．202．50 B．203．10 C．225 D

．228．607．甲公司以生产经营用的客车和货车交换乙公司

生产经营用的C设备和D设备。有关资料如下：甲公司换出：

客车原值45万元，已计提折旧3万元，公允价值45万元；货车

原值37．50万元，已计提折旧10．50万元，公允价值30万元。

乙公司换出：C设备原值22．50万元，已计提折旧9万元，公

允价值15万元；D设备原值63万元，已计提折旧7．50万元，

公允价值60万元。假定该项交换具有商业实质。则甲公司取

得的D设备的入账价值为( )万元。A．55．50 B．63 C．60 D

．55．208．下列属于货币性资产的有( )。A．有公允价值的

库存商品 B．有公允价值的原材料C．可转换公司债券 D．应
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